



Referat 1.økonomisjefsmøte 5K

Dato: 29.08.17

Tilstede: Bjørn Sjøvold, Ingunn Wahl Hansen, Nina Teig, Ståle Ruud, Mette Mysliwski, Marit Berven Wilson

Agenda 1.møte:

1. *Budsjett prosjekt ny kommune*
2. *Regnskapsførsel – identifisering av utgifter – rutiner for regnskapsførsel, prosjektnr. Involvering av revisor*
3. *Fullmakter*
4. *Økonomisk politikk og handlingsregler*

På økonomisiden er det nå opprettet to hovedgrupper som vil arbeide med 5K-prosjektet: en *økonomisjefs-gruppe* og en *delprosjekts-gruppe* under Adm/pol. samarbeidsprosjekt for *økonomisk politikk og handlingsregler* som består av politikere, rådmenn og to økonomisjefer.

1. Budsjett prosjekt ny kommune

Det vises til vedtatt *Budsjett 2017 – økonomiplan 2017-2019* i Fellesnemda for oversikt over budsjett og økonomiplan til og med 2019 med fordeling av engangstilskudd, regionsentertilskudd, digitaliseringstilskudd og reformstøtte samt utgifter i perioden.

Det må føres et skyggebudsjett for ny kommune – vi må få en oversikt over alle de fem kommunenes totaløkonomi 2017-2021. Rapporter fra gruppen vil være på overordnet nivå.

2. Regnskapsførsel – identifisering av utgifter – rutiner for regnskapsførsel, prosjektnr. Involvering av revisor

Hobøl vil motta engangstilskuddet og føre regnskapet. Kommunene må rapportere regnskapsstatus i den enkelte kommune.

Det må sees på regler for inntekter og utgifter, og føringen av disse i denne perioden. Ingunn har sjekket med fylkesmannen om kommunenummer og organisasjonsnummer. Når kommunenummer er tildelt den nye kommunen, vil kommunen få organisasjonsnummer. Dette vil bli klart i løpet av høsten, men det nye org.nr. kan ikke benyttes til regnskapsføring før 01.01.2020. Vi må finne en midlertidig løsning.

Kommunene vil rapportere kvartalsvis til Fellesnemnda på lik linje med rapporteringer til kommunestyrene i de enkelte kommunene i dag.

Det må nedskrives rutiner for regnskapsførsel. Dette vil vi arbeide videre med på de neste møtene.

3.Fullmakter

Det må lages instruksjoner for fullmakter så fort som mulig. Eks. Hva gjør vi med bilag som kommer inn?

4.Økonomisk politikk og handlingsregler

Denne gruppen må produsere et mandat. Bjørn viste til Asker sin utarbeidelse av mandat som et eksempel.

Prosessene videre

Marit kaller inn til et nytt økonomisjefs-møte uke 36. Det skal lages møteplan for faste møter med økonomisjefene, økonomisjefer og Bjørn samt møtepunkter med revisjonen. Det enes om en fordeling av arbeidsoppgaver i perioden.

Det viktigste nå er å få på plass rutiner/retningslinjer og fullmakter samt regnskapføringen i kommunene og fremdriftsplan. Dette igangsettes på 2. møte i gruppen. (Eks. Sender kommunene refusjoner til Hobøl som mottar tilskuddene? Vi vurderer å ta kontakt med kommuner i tilsvarende stilling.)

Problemstillinger som oppstår underveis, tas opp med Bjørn som avklarer - evt. tar disse videre til rådmannsgruppen.

Bjørn kaller inn til de første møtene i del-prosjektet *økonomisk politikk og handlingsregler*.